


Vreau să vă felicit din toată inima mea pentru pasul acesta mare pe
care l-ați făcut către curățarea organismului !! 

Intestinul mai este denumit AL DOILEA CREIER🧠?

Beneficiile detoxifierii sunt nenumărate si toti medicii recomanda
minim 2 detoxifieri pe an,  însă uite  doar câteva dintre beneficii :
-te ajută să dormi / să te odihnești mai bine  
-scapi de balonare / constipație
-pierdere în greutate
-îmbunătățește aspectul pielii
-stimulezi sistemul imunitar
-scapi de toxine
-creste energia
-îmbunătățești digestia

Cum se va desfășura acest detox mai concret?

 ✅ Beți un pahar de apă călduță cu 2 picături de Lemon, pe
stomacul gol.
 ✅ Veți avea 3 mese principale + 2 gustări. Două mese principale le
vom înlocui cu o cupă jumătate de Balance + 250 ml apă sau lapte
vegetal neîndulcit.
 ✅ Cele 2 gustări vor consta în fructe de mărimea unui pumn (dacă
alegeți măr, de ex, veți alege un singur măr) sau într-un pahar cu
suc verde, proaspăt stors/ fructe proaspete.

 ✅ Una dintre mese va consta în legume fierte, coapte sau la aburi. 

 ✅ 3 x Digest and Cleanse /Detoxzyme pe zi, câte una după fiecare
masă principală, dupa 30 minute 
 ✅ 1 capsulă de Life9 seara, la o oră după cină.
✅ Pe parcursul zilei, beți cel puțin 2 litri de apă.

Mamicile care alapteaza iau Detoxzyme inloc de Digest&Cleanse

Lista de cumparaturi pentru primele 5 zile!



Primele 5 zile



Probabil ca in primele zile de detox te vei confrunta cu simptome ca:

dureri de cap, greata, balonare, varsaturi.

Când ingestia de mâncare solidă este oprită, stomacul este golit în mod

natural şi începe „vacanţa forţată”. Toate energiile care se utilizau în

procesul digestiei sunt acum folosite şi direcţionate către sistemele de

eliminare.

Pe parcursul curei de detoxifiere, pot să apară o serie de simptome care

fac parte din aşa numita criza de eliminare.

Pe măsură ce organismul va incepe să elimine  toxine, sistemul limfatic,

cavităţile sinusurilor, plămânii şi alte ţesuturi din organism vor deveni

active în procesul de purificare. Veţi observa cum organismul începe să

elimine mucozităţi organice.

În unele cazuri persistă senzaţia de foame falsă, de apetit, care de obicei

dispare după două – trei zile. Aceasta se datoreaza condiţiilor iritative

prezente.

Durerea este rezultatul acidităţii produse de procesul inflamator și se

instalează în locurile în care intervin în organism blocaje energetice

cauzate de toxine, cheaguri, depuneri de colesterol, depuneri de cristale

de acid (uric, de calciu etc.).

Greaţă şi vărsături

Stomacul va fi deranjat, din când in când, de organul vecin- ficatul, care

pe parcursul detoxifierii este preponderent organ de eliminare și care

varsă secreţiile biliare, în cantităţi mari, în canalul digestiv. O parte din ele

pot ajunge în stomac cauzând greaţă şi vărsături.Starea de vomă este o

stare normală prin care stomacul îşi manifestă nevoia de a elimina rapid

toxinele şi mucozităţile. Cu toate acestea, voma este o stare mai rar

întâlnită în cursul acestui program.

În orice caz, dacă apare senzaţia de greaţă, este mult mai indicat să

eliberam stomacul de acest conţinut de toxine decât sa-i permitem să

rămână, cu riscul ca o parte din acestea să fie reabsorbite involuntar în

corp. În acest sens, consumul de apă caldă, cca 1 litru o data, va uşura

acţiunea de vomă şi, în acelaşi timp, va curaţa stomacul.

Iata care sunt meniurile pentru primele 5 zile:
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